



7 выпуск

март,
2024 года

Школьная газета МКОУ «Вертненская СОШ»



«Есть в марте день особенный...»

Весна начинается с прекрасного праздника – Международного женского дня 8 Марта. В этот день особенные слова звучат для добрых, ласковых и очень любимых девочек, девушек, педагогов и родителей.

Чередой поздравлений в МКОУ «Вертненская СОШ» открыли родители. На торжественную общешкольную линейку заглянули всем известные Матрена и Цветочек (Торбач П.А и Розанова Г.Ю.). Креативные «бабушки» повеселили и удивили всех присутствующих своим выступлением, задорными частушками и трогательными стихами. Представительницам прекрасной половины педагогического коллектива они адресовали тёплые пожелания и вручили букеты цветов, даря весеннее настроение.

Затем праздничную эстафету подхватили обучающиеся школы. Ребята разместили в фойе школы плакат «Поздравляем с 8 марта», украшенный яркими цветами, фотографиями и поздравлениями, а на переменах персонально поздравили учителей, найдя трогательные, искренние и теплые слова для каждого.





В конце учебного дня праздник переместился в столовую школы, где открылось «Кинокафе», объединившее настоящих ценителей кинематографа. Как оказалось таких в нашей школе множество. А какое же кино без знаменитых артистов? В зале за столиками со сладостями, выпечкой и чаем встретились Василиса Прекрасная, Мария Швецова («Шайны следствия»), Маша («Мама и Медведь»), Кот Бегемот из романа «Мастер и Маргарита», Микки Маус, земский доктор Ольга Самойлова, Волк («Ну, погоди!»), полицейские из известных сериалов и многие другие.



В первую очередь посетителям кафе были представлены будущие актрисы, образы которых ведущий мероприятия Горбач Р. предлагал угадать не только по костюмам, но и по известным фразам из фильмов и мультфильмов. Для них мальчишки школы подготовили конкурсы, предлагая побороться за суперприз.

Первыми в соревнование вступили учащиеся начальных классов. Для девочек был проведен конкурс «Узнай героя мультфильма». Юные актрисы очень старались, отвечали очень быстро и справились почти со всеми заданиями. Для девушек постарше организаторы «Кинокафе» подготовили конкурс посложнее: им необходимо было узнать по фотографии артиста, который озвучивал героя мультфильма или пел за этого героя песню. Это задание оказалось сложным (как правило мы редко обращаем внимание на титры), поэтому здесь как нельзя кстати оказалось помочь зрителям в зале.



На таком веселом празднике обойтись без собственного спектакля было невозможно. Юные актрисы приняли участие в представлении на школьную тему. Театр-экспромт очень понравился зрителям, которые поблагодарили участников бурными аплодисментами. Самой артистичной стала Шевченко С., обучающаяся 1 класса.

Проявить свои знания и эрудицию, творческие способности и быстроту реакции все гости кафе смогли в викторине про «самых-самых» женщин, играх «12 стульев» и «Ассоциации», конкурсе «Актерское мастерство».





Завершился первый весенний праздник вручением подарков. Суперприз выиграла Волосникова М. (4 кл.), набравшая самое большое количество жетонов. Всем девочкам, наряду со стихотворными поздравлениями и необычными пожеланиями с праздником мальчишки подарили персональные календари с фотографиями.

Особенным подарком также стал работающий всего один день ларек «Приятные мелочи», где девочки смогли потратить заработанные накануне на уроках «лепестки».

Праздник завершился. Он подарил яркие положительные эмоции, такие же как этот особенный день, согретый теплыми лучами весеннего солнца.



Акция «Тем, кто вдохновляет»

Вместе с весной к нам приходит самый нежный, самый прекрасный праздник – Международный женский День 8 марта. Этот день наполнен весенней свежестью, ароматом первых цветов и новыми надеждами. Активисты "Движения Первых" Вертненской школы приняли участие в акции "Тем, кто вдохновляет". Под руководством советника директора по воспитанию Егоркиной А. А. девочки изготовили поздравительные открытки и вручили прекрасным женщинам нашего села.





Акция «Тюльпаны Королевам красоты!»

В преддверии Международного женского дня орлята Вертненской СОШ участвовали в акции для самой прекрасной половины человечества. Они подготовили праздничные открытки по поздравили с 8 марта тех, кто окружает нас ежедневно — учителей, работников столовой и библиотеки, работников магазина и просто прохожих.

Дорогие девочки, девушки, женщины!

В этот день мимоз и тюльпанов хотим поздравить вас с замечательным праздником – 8 марта!

Желаем вам только положительных эмоций, бескрайнего счастья и крепкого здоровья, новых интересных идей и скорейшего их воплощения в действительность! Пусть все задуманное сбывается, пусть в вашей жизни будет много добра, оптимизма, радости и дружбы! Пусть жизнь регулярно открывает для вас новые грани и возможности для личностного роста и развития!

